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ATA DA MILÉSIMA CENTÉSIMA QUA RAGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA
DIRETORIA COLEGIADA DA COMPANHI NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos dois dias do mês de junho de dois il e quatorze, às 17 horas, na Sede da Matriz da
Companhia Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal, constituída por
fusão autorizada pela Lei nO8.029, de 12 de abril de 1990, e instalada em 1° de janeiro de
1991, situada no SGAS, Quadra 901, Con unto A, nesta cidade de Brasília, Distrito Federal,
com a presença do Presidente Rubens odrigues dos Santos e dos Diretores Rogério
Luiz Zeraik Abdalla, Diretoria de Gestão de Pessoas - Digep, Lineu Olímpio de Souza,
Diretoria Administrativa, Financeira e de scalização - Diafi, respondendo pela Diretoria de
Operações e Abastecimento - Dirab e Jo o Marcelo Intini - Diretoria de Política Agrícola e
Informações - Dipai, realizou-se a milési a centésima quadragésima sexta (1.1468

) reunião
ordinária da Diretoria Colegiada da Comp hia. Na forma do disposto no inciso IV do art. 20,
do Estatuto Social, 1) Comunicaçõe. 1.1) Convidados os Superintendentes da
Superintendência de Acompanhamento d s Regionais - Suare e da Superintendência de
Controladoria e Riscos - Sucor, senhores Luiz Antônio de Castro e Rafael Ferreira Fontes,
respectivamente, para apresentar ao legiado proposta de adequação da estrutura
organizacional das Superintendências Re ionais; Plano Nacional de Armazenagem e; novo
Organograma da Matriz. a) Com relação as Suregs o Sr. Luiz iniciou informando sobre o
trabalho apresentado no encontro com as Superintendências Regionais, sendo determinado
um prazo para manifestação. Apresen das as sugestões, o grupo constituído para
elaboração do trabalho se reuniu e, con lidou as informações, efetuando alguns ajustes
acatando as sugestões que houve pred minância, chegando a uma segunda proposta,
conforme resultado constante da minuta o trabalho entregue ao colegiado. Das propostas
acatadas não haverá alteração na clas ificação das Regionais, em relação a primeira
proposta apresentada. A Diretoria Cole ada, exceto o Diretor João Marcelo lntini que
manifestou pela necessidade de haver is discussão sobre a matéria, sinalizando o de
acordo da nova proposição, determinou ue o grupo de trabalho adote providências para
elaboração do regimento das áreas e a resentação da proposta definitiva, a qual será
encaminhada, através de voto, para apro ção em Redir, separando as áreas de execução
daquelas que executarão controle e acom anhamento. Complementando, foi informado que
o impacto financeiro não é relevante. O iretor Rogério Abdalla sugeriu a criação de uma
gerência de área específica para gestão d pessoas, pelo menos nas seis melhores Suregs
classificadas, o que ficou de ser estud do pelo grupo de trabalho, considerando que,
atualmente, esta atividade está vinculada área administrativa e financeira. O Diretor João
lntini solicitou que fosse levantado as no eações efetivas existentes nas Suregs RR, AP e
AC, manifestando sua preocupação com diminuição de cargos nestas Regionais, além de
questionar sobre como e aonde serão locados os novos concursados. Concluindo a
apresentação, o Sr. Rafael esclareceu ue o número de empregados apresentado no
trabalho corresponde apenas aqueles lo ados nas sedes das Suregs, não computando
aqueles com lotação nas Unidades Arma nadoras. Finda a apresentação e as discussões
sobre o assunto, a Diretoria Colegiad In lizou pelo prosseguimento dos trabalhos, na linha
de raciocínio discutido. b) Report do a Plano Nacional de Armazenagem o Presidente
informou que recebeu e.mail do anco do rasil cobrando uma posição sobre a situação das
Unidades de Elizeu Martins, I qui, Anáp is e Cerejeiras. Quanto a Cerejeiras o terreno já
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está regularizado, falta apenas receber escritura. Itaqui já foi vistoriada, e definida uma
área retro portuária que interessa à Con b, restando apenas uma manifestação formal da
Secretaria de Portos com a indicação da localização do terreno. Elizeu Martins já foi
escolhida a área, faltando receber a docu entação de doação. Anápolis existem duas áreas
de interesse da Companhia; a) uma já s encontra em processo de licitação; b) outra que é
do Governo do Estado. O Diretor Lineu e Souza informou que ficou acertado na reunião
junto a VALEC que o assunto será encam nhado para deliberação e decisão da Casa Civil de
qual área será destinada à Conab. Em relação as unidades que sofrerão reformas, as
propostas da licitação serão abertas n próximo dia 06/6. c) organograma da Matriz -
entregue aos Diretores cópia do novo or anograma, para fins de análise e, se for o caso,
ajustes, com vistas a discussão e aprova -o em Redir, em data a ser definida. 1.2) O Diretor
Lineu de Souza informou que a SOF neg u a suplementação do custeio, no valor de R$ 17
milhões, referente a ação dos barcos e ue a SOF somente analisará em agosto/14. Finda
as comunicações passou a apresentaç o dos votos.2) Votos: 2.1) Voto Diafi nO 046 -
Processo nO21216.000048/2014-76. Ratifica ão de inexigibilidadede licitação para a contratação de
prestação de serviços e venda de produtos unto à Empresa Brasileira de Correios e telégrafos -
ECT. O voto foi aprovado nos termos latados. 2.2) Voto Daifi nO 047 - Processo nO
21208.0037/2014-95. Proposta de autoriza o para a deflagração de empresa especializada de
engenharia para execução de obras civis isando abrigar a Sede da SUREG/MG. O voto foi
aprovado nos termos relatados. 2.3) Voto 48/2014 - Processo nO0284/2001-02. Proposta de
quitaçãode débito formulada por AGRICULT RESARMAZÉNS GERAIS LTOA, em face da ação de
execução (Processo nO0006453-92.2004.4. 3.6000) movida pela Conab contra a GASPARETO
ARMAZÉNS GERAIS LTOA. O voto foi apro ado nos termos relatados. 2.4) Voto Dipai nO010/2014
- Processo nO21200.000701/2014. Acordo de Cooperação Técnica entre a Conab e o Instituto
Nacional de Meteorologia - INMET, visa do o aperfeiçoamento no monitoramento agrícola
agrometeorológicoe espectral e, também na manutenção do Laboratório de Análise, Tratamento e
Elaboraçãode Produtos de Imagens de Saté ite (LATIS). O voto foi aprovado nos termos relatados.
E, nada mais havendo a tratar, o Preside te deu por encerrada a reunião e eu, Elenice Lôbo
Santos Ribeiro, Chefe de Gabinete, vr i a presente ata que, após lida e aprovada, vai
assinada pelos membros da Diretoria C I iada e por mim.
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